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  رياضي و آمار

  

  80سئوالات آزمون سراسري        
  

 1ـ دامنة تابعxf (x)
| x | x

 


  ، كدام است؟2

1 (IR    2 (IR    3 (IR    4 (IR { }   

 2 ـ دامنه تابعf (x) Ln( x) 1 كدام است؟  
1) (1-  ,-(  2) (1  ,-(  3) ( , +1-(  4) ( , +1(  

 3ـ در تابع

 

x sin x............f , f (x) x
x

  
 

2 1
 .  

  ) در صفر پيوسته نيست.2  پذير است.) در همه جا مشتق1
1پذير و) در صفر مشتق4  پذير نيست.) در همه جا پيوسته است ولي در صفر مشتق3 )(f  است.  

 4ـ معكوس تابعxy Ln( )
x





1
  كدام است؟ 1

1(
x

x
ey
e






2
2

  2(
x

x
ey
e






2 1
2 1

  3(
x

x
ey
e






1
1

  4(
x

x
ey
e






1
1

  

 5ـ شيب خط مماس بر منحنيx y x C  2 2 )در نقطه 2 , )1 كدام است؟  
1 (2-  2 (1-  3 (1+  4 (2+  

 6ـ تابعf (x) x x x   3 22 xدر 1    كدام حالت را دارد؟ 1
  ) نقطه عطف4  نيمم نسبي  ) مي3  ) مشتق2  ) ماكزيمم نسبي1

 7ـ حد تابعx xf (x)
x
 




2 2 5
xوقتي 2 ، كدام است؟  

  ) 4  2) 3  ) صفر2  -4) 1

 8ـ حد تابعsin(x x )
tan(x x )

 

 

2
2

2
5 6

xوقتي    2كدام است؟ ،  

1) 4  1) 3  ) صفر2  -3) 1
5  

 9ـ حاصلx
x

xLim( )
x








2 32
  كدام است؟ 5

1 (e6  2 (pe 3  3 (e2  4 (e6  

 10 ـ مشتقsin xe  در  =x كدام است؟ ،  
) 3  1) 2  ) صفر1

e
1  4 (e  

 11 ـ اگرf ( x) x sin(f (x)) 2 و 6 f ( )  باشد ، آنگاهf ( ) كدام است؟  
1 (6-  2 (3-  3 (3  4 (6  

 12ـ مشتق چهارم تابعx xy x   
4 34 5 14   كدام است؟ 3

x) 4  6) 3  ) صفر2  -1) 1 x24 12  
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 13ـ حاصلI sin xdx  2   كدام است؟ 3
1 (x sin x c 2 12 6  2 (sin x c 

1 66   3 (cos x sin x c 6 3 3  4 (x sin x c 
1 1 62 12  

 14مقدار انتگرال ـ 


cos x dx
sin x



 2 21
  برابر كدام است؟ 

1 (
8  2 (

6  3 (
4  4 (

3  

 15 ـ مقدار انتگرال


x x dx
1   كدام است؟ 21

1) 2  ) صفر1
3  3 (2

3  4 (2  

 16 ـ حاصل انتگرال


yxe dydx
 
1 1

  كدام است؟ 1
  e  3 (1 - e  4) (1-e(2) 2  ) صفر1

 17ـ حاصل انتگرال
 y

(x y )dxdy 
2 3

3
2

2   كدام است؟ 22

1 (1
2  2 (2

7
  3 (39

7  4 (35
2  

 18ـ حاصل انتگرالdx
x x



 
1 2 2 5

  كدام است؟ 

1 (
16  2 (

8  3 (1  4 (2  

 19ـ حاصلsin (cos ) 1
  برابر كدام است؟ 3

1 (1
2  2 (3

2  3 (
3   4 (

6  

 20ـ ديفرانسيل تابعy tan x xبه ازاي 1  dxو  3 /   كدام است؟ 1
1 (

1
4   2 (

1
3   3 (1

3    4 (1
4   

 21 ـ به ازاي كدام مقدارm دو بردار ،   
A i mj k  2  و  

B i j k  4 2   بر هم عمودند ؟ 2
1 (3-  2 (3  3 (1-  4 (5  

 22 ـ وارون ماتريس 
 
 

1 2
3   كدام است؟ 5

1 ( 
  

5 2
3 1  2 ( 

  

5 2
3 1  3 ( 

 
 

1 3
2 5  4 ( 

  

1 3
2 5  

 23 ـ برد تابعg(x) x x  2 4   كدام است؟ 5
1 (R  2 (( , )   3 ( ,1  4هيچكدام (  

 24ادلهنامع ـ جوابx x
x x

 


 

2
2

3 4
2 5

 كدام است؟  
1 (x  6  2 (x  2  3 (x 4 5  4 (x  1 4  

 25ـ بسط


n

n

x
n!




 مربوط به كدام تابع است؟  

1 (sin x  2 (cos x  3 (tan x  4 (xe  
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  80پاسخنامه آزمون سراسري         
  

|گردد كه به ازاي اعداد منفي نامساوي برقرار است:ملاحظه مي   »2«ـ گزينه 1 x | x | x | x                                                      
 

f                                           »2«ـ گزينه 2 (x) Ln( x) x x      1 1 1  
 

تابع با ضابطه   »1«ـ گزينه 3
n mx sin , x

f (x) x
, x

  
 

1 

 
nدر صـورتي كـه    mبه ازاي تمـام مقـادير      باشـد ، در تمـام نقـاط     2

  پذير است.مشتق
 

y                                    »3«ـ گزينه 4 y y y yx xy Ln( ) e x xe e x(e ) e
x x
 

          
 

1 1 1 1 11 1  
y x

y x
e ex y

e e
 

  
 

1 1
1 1

  

 
x                                                »2«ـ گزينه 5

x
y

f xy m y ( , )
f y
         


2 2 1 12   

 
  »3«ـ گزينه 6

f (x) x x x f (x) x x x , x           3 2 2 12 1 3 4 1 13  
f (x) x f ( )       6 4 1 6 1 4 2  

fچون ( ) 1  باشد، لذا بنابر قضيه آزمون دوم مشتق نقطهميx 1 نيمم نسبي تابع است.طول نقطه مي  
 

                                            »4«ـ گزينه 7
x x

x x xLim Lim
x x 

 
  



2 22 5
2  

 

                                     »1«ـ گزينه 8
x

sin(x x ) sin( )A Lim
tg( )tg(x x )

 
   

 

2
22

2
5 6

 
 

  

Hop
x x

x x xA Lim A Lim
xx x 

     
      

   

2
22 2

2 2 1 2 2 1 3 32 5 2 2 5 15 6
  

 
  »1«ـ گزينه 9

x x x

x x x xLim ( )( x ) Lim ( )( x ) Limx x x x
x

xLim ( ) ( ) e e e e
x

  

     
  

    



    



2 2 5 6 91 2 3 2 32 3 65 5 52 15  

 
    »2«ـ گزينه 10

                                                                u u sin x sin xy e y u e , y e y cos x e y ( ) e           1  
 

f             »4«ـ گزينه 11 ( x) x sin(f (x)) f ( x) f (x)cos(f (x))     2 6 2 2 6  
f ( )f ( ) f ( )cos(f ( )) f ( )      2 6 6      

 

  كنيمرا عوض مي yو  xنقش 

 مجموع ضرايب صفر است

  ارزياستفاده از هم

  گيريماز طرفين مشتق مي
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x            »3«ـ گزينه 12 xy x   
4 34 5 14 3  

  هاي دوم و بعد از آن همگي صفر خواهند شد، پس كافيست مشتق جمله اول را محاسبه كنيم:بعد از چهار بار مشتق گرفتن جمله
( ) ( )xy x y x y x y        

3 3 2 3 44 3 6 64  
 

cos  »4«ـ گزينه 13 x x xsin xdx ( )dx dx cos xdx ( sin x) c sin x c
            2 1 6 1 1 1 1 13 1 6 6 62 2 2 2 2 6 2 12  

 

                            »1«ـ گزينه 14
cos x dx du

cos x dx sin x u
x u , x usin x

 
   

     


2
2 11 2  

  

du [Arc tgu] Arc tg( ) Arc tg( )
u


   




1 1
2 1 41 

  

 

)مشتق زير راديكال  »2«ـ گزينه 15 x )   باشد لذا داريم :خارج راديكال موجود مي 21
x udux u x dx du xdx ,
x u
  

       
  

2 11 2 12



  

x x dx u du u du [u ]
      

1 1 1

1

3
2 21 1 1 11 2 2 3 3



 
  

 

                                             »1«ـ گزينه 16 y y xI xe dydx [x e ] dx (e )x dx (e )
  

         
1 1 1 1 1

11 1 1

1 2
1 1 2 

  

 

                     »4«ـ گزينه 17
yy

x y y[(x y )dx]dy [ xy ] dy [( y ) ( y )]dy           
2 3 2 23

33
22

3 32 2 2 2 29 32 2 9 6 23 8 2  
  

y[ y y y ]dy [ y y y ] 
              

2 24 42 3 3 3 4 3 49 9 3 9 3 29 6 3 9 2 9 2 2 2 28 32 4 32 4
  

 
    

9 68 9 24 3534 122 2 2  
 

dx                                            »2«ـ گزينه 18 dx x[ Arctg( )]
x x (x )

  
 

   
  11 12 2 2

1 1
2 22 5 1 2

  

b

x[ Lim Arctg ] Arctg Arctg




   
      

1
1 1 1 1 12 2 2 2 4 8 8  

 

Arcsin(cos                                      »4«ـ گزينه 19 ) Arcsin( ) 
 

1
3 2 6  

 

y                                 »4«ـ گزينه 20 Arc tg x dy dx dy
x ( )

        
 2 2
1 1 1 1 1 1

1 4 1 41 1 3   
  

 

)               »2«ـ گزينه 21 ) (m)( ) ( ) m       2 4 2 1 2 3  
 

A                      »1«ـ گزينه 22 A       
                

11 2 5 2 5 21
3 5 3 1 3 15 1 2 3  
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  85سئوالات آزمون آزاد           
  

  

 1 ـ حاصل(A B) (A B )   كدام است؟  
1(B 2(A 3(A B   4 (A B   

 2 ـ ضابطةx[x] x
f (x)

x


  

1
1 xدر  1    شود؟چگونه تعريف مي 1

  ) مبهم است4  ) ناپيوسته است3 ) پيوستگي چپ دارد2  ) پيوستگي راست دارد1
 3 ـ به ازاء كدام مقدارK دستگاه معادلات زير جواب غير صفر دارد؟  

1(1 




x y z
x y z

x Ky z

  
   
   

3
2 2

2
 

2(1- 
3(2- 
4(2 
 4 ـ منحنيy x 21 xدر نقطه  32    باشد؟اي ميداراي چه زاويه 1

1 (
2  2 (

 34  3 (
28  4 (

4  

 5تـ در چه فاصله از تغييراx تابع ،f (x) x x     1 3   است؟ xمستقل از تغييرات 5
1(x 1 3  2(x  1 1 3(x   1  4 (x  3  

 6 ـ حاصل
x

x
Lim

x x

  
   1

  كدام است؟ 1

  ) 4  ) مبهم است3 ) صفر2 1)1
 7 ـ به ازاء كدام مقدارa  عبارت( x y y )dx (ax yx)dy  3 2 42 3   ديفرانسيل كامل است؟ 6

1 (1
4  2(2 3 (1

2  4 (3  

 8 ـ حاصلx dx
x x



1 3
22 2

  برابر كدام است؟ 

1 (
2 4  2 (

 4  3 (
 2  4 (

1 4  

 9 ـ مجموع سريn
n n!



 



1
3

  ؟برابر كدام است 

1 (e1
3  2 (e3  3 (

e
1

3
  4 (e  3  

 10 ـ از رابطةx y   3 dحاصل  4 y
dx

2
  ؟تبرابر كدام اس 2

1 (y 52
9  2 (y 32

3  3 (y21
3  4 (y 51

3  

 11 ـ اگرg(x) x x     وf (x) Ln(x )    كدام است؟ fogبرد تابع  1
1(( , ] 1  2(( , ] 1 3(( , ]  4 (( , )1  

 12 ـ همسازه ماتريسA
 

   
  

1 2 1
3 1 2
2 4 1

  ؟كدام است 

1 (N
 

    
  

7 1 1
2 3 8
3 5 7

  2 (N
 

     
  

7 1 1
3 3 8

3 5 7
  3 (N

  
    
  

1 1 7
2 3 8
3 5 4

  4 (N
  

    
  

7 1
2 3 8
3 5 2
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 13 ـ تحت مماس بر منحنيy x x  23 2 xاي به طول در نقطه 5    ؟كدام است 1

1 (2
3  2 (3  3 (2

3  4 (3
2  

 14بع ضمني به صورت ـ تاcos( x y) x y   22   شود، مشتق تابع كدام است؟تعريف مي 3
1 (sin( x y) xy

sin( x y) x
 

   2
2 2 6

2 3
  2(cos( x y) xy

sin( x y) x
 

   2
2 2 6

2 3
  3(sin( x y) x

cos( x y) xy
 
 

22 3
2 6  4(sin( x y) xy

cos( x y) x y
 

  2
2 6
2 3

  

 15اي در مختصات قطبي به صورت ـ معادلهcos      2 4   ؟شودبيان شده است. اين معادله در مختصات قائم چگونه  بيان مي 2
1((x ) (y )   2 21 1 1 2((x ) y  2 22 2 3((x) (y )  2 22 3 4 (x y x   2 2 4 1  

 16 ـ حاصل
x

x
Lim

x 

2
1

  كدام است؟ 3
 4 (1)3 1)2  ) صفر1

3  

 17 ـ حاصل
x
x

x
Lim( x)








1
  ؟كدام است 1

1(e2  2(1 34 ) صفر (e  

 18 ـ اگرf (x) Arcsin( )
x



1

fباشد،  1 (x)1 كدام است؟  

1 (sin x
sin x

1  2 (sin x
sin x
1  3 (sin x

sin x



1  4 (sin x
sin x




1
1  

 19 ـ حاصل عبارتZ Ln( i) 1   كدام است؟ 3

1 (Ln i 2 3  2 (Ln i 2 2 6  3 (Ln i 2 3 3  4 (Ln i 2 4  

 20گيري ـ حاصل انتگرالdxI
(x ) (x )


  

 24 1 1
  ؟كدام است 

1(Arcsec(x ) c 2  2(Arcsin(x ) c 2 3(Arccos(x ) c 2  4 (Ln(x ) c 2  
 21ـ در قضيه لاگرانژ عددc براي تابعf (x) x 22 ]در بازه 5 , ] 3 كدام است؟  

1 (
2
5  2 (3

2  3 (
6
4  4 (

2
3  

 22ـ تبديل لاپلاس
x

f (x) e
5
  كدام است؟ 4

1 (
S

4
4 5  2 (

S
1

5  3 (
S 

4
2 1  4 (

S
1

4 5  

 23 ـ توزيع احتمال متغيرx  به صورت جدول زير است احتمال اينكه حداقلx  باشد كدام است؟ 2برابر  
4  3  2  1  X  
2
3  1

5  1  1
15  P 

  

1 (1  2 (11
15  3 (1

15
  4 (14

15  

 24كدام است؟  12، 13، 13، 14هاي ـ واريانس داده  
1 (/ 75  2 (/ 5  3 (/ 6  4 (/ 45  
 254بوده حذف شود.  ميـانگين نمـرات او در    17است. اگر نمره يكي از دروس او كه  4/19درس  5ت درسي يك دانشجو در ـ ميانگين نمرا 

  درس باقيمانده كدام است؟
1(19  2 (18  3 (2  4 (4/17  
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  رياضي و آمار

  

  85پاسخنامه آزمون آزاد        
  
  

A(A                                                »2« ـ گزينه1 B) (A B ) A (B B ) A M A


          
 

  »1« ـ گزينه2

   تابع پيوستگي از راست دارد                  
x

x

f ( ) Lim x[x]

f ( ) Lim x[x] f ( ) f ( )

f ( )










 



 

    




1

1

1 1

1 1 1

1 1

  

 
  يد برابر صفر باشد. ضرايب دستگاه بادترمينان   »3« ـ گزينه3

[ ( ) ( ) k]
k k k




                
  

1 1 3 1 1 3 1 1 3
1 2 2 1 2 2 1 2 2 1 2 2 1 2 1 3 1

1 2 1 2 1 2
  

[ ( ) ( ) k] k k k k                      3 2 1 1 1 2 1 2 2 3 8 2 5 1 2  
 

y                      »4« ـ گزينه4 tg      1 مماس4
xy x y x m    121 32  

 
xگر ا وند.شها حذف xاي را در نظر بگيريم كهبايد فاصله  »1« ـ گزينه5 1   باشد آنگاه: 3

x x | x | x             3 1 2 1 1 1  
x  همچنين:   x x | x | x                 1 3 3 1 3 2 3 3  
f  در نتيجه: (x) x x      1 3 5 3  

  است. xمستقل از  fكه 
 

                                            »2« ـ گزينه6
x

x
Lim

x x
 



             
               1

1 1 1 1 1
1 1 1 1  

 
  »3« ـ گزينه7

( x y y ) x y, (ax xy) ax y x y ax y a a
y x
 

             
 

3 2 3 4 3 3 3 12 3 2 6 6 4 6 2 6 4 6 4 2 2  

 

x                              »4« ـ گزينه8 x x xI dx dx dx
xx x x x  

  
 

  
1 1 13

2 2 2 22 2 2 2
  

xبا استفاده از تغيير متغير u dxو  2 udu   داريم: 2
x u dudx ( )du u Arctgu [ x Arctg x ]

x u u 


        

  
  

1 12
2 2

11 12 2 41 1
  

 

1عدد xباشد كه به جايمي xeسري بسطاين   »2« ـ گزينه9
            قرار داده شده است. 3

n xx
n

n n

xe e
n! n! 

 

 
  


 

1 1
3 3 1

3
  

 

ريمگياز          فاكتور مي    
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dy                            »1« ـ گزينه10 d y yy y
dx y dx y

 
   

2 5
2 2 4

1 6 2
93 9

  

 
f                      »3« ـ گزينه11 (g(x)) Ln( x x)    1  

x x x x x x Ln( ) Ln( x x) Ln y                                       1 1 1 1 1 1  

 
  آوريم:را به دست مي N21و N13هابا توجه به تمايز گزينه  »1« ـ گزينه12

N ( ) ( ) , N ( ) ( )              1 3 2 1
13 13 21 211 12 2 1 1 2 4 2  

 
  »4« ـ گزينه13


3
xyتحت مماس2 x x

y x
 

  
 

2 13 2 5
6   تحت مماس 2

 
)sin                                       »1« ـ گزينه14 x y) xy sin( x y) xyy

sin( x y) x sin( x y) x
       
     2 2
2 2 6 2 2 6

2 3 2 3
  

 
xبا توجه به اينكه  »2« ـ گزينه15 cos   وx y  2 2 x                       داريم: 2 y x (x ) y       2 2 2 24 2 2 2  

 
  طبق قوانين رشد واضح است.  »3« ـ گزينه16

 

                                                                                               »4« ـ گزينه17
x x x xx x

x x x
Lim( x) Lime Lime e

  

 
 

  
    

1 1
11 1  

 
  »1« ـ گزينه18

sin y sin xy Arcsin sin y sin y xsin y x f (x)
x x sin y sin x

 
         

 
11 1 1 111 1  

 

                            »1« ـ گزينه19
i

z Ln( i) Ln( e ) Ln i



    31 3 2 2 3  

 
dx                                        »2« ـ گزينه20 dxI Arcsin(x ) c

x x (x )
    

    
 2 2

2
4 3 1 2

  

 
  »3« ـ گزينه21

f (b) f (a) f ( ) f ( )f (c)
b a ( ) c c

f (x) x f (x) x f (c) c




                   
       

2

3 5 13 6 63 3 4 6 4
2 5 4 4

  

 

xfتبديل لاپلاس  »1« ـ گزينه22 (x) e برابر
s  

              باشد، لذا داريم:مي 1
x

[e ]
ss

 


5
4 1 4

5 4 5
4

  

 
P(xتوجه كنيد كه احتمال   »4«ـ گزينه 23 ) داده شده است در حاليكه احتمال عددي بين صفر و يـك اسـت در اينجـا     1به اشتباه عدد  2

P(x                                                    عمل كنيم: روبروبهتر است به روش  ) P(x ) P(x )         
1 142 1 2 1 1 1 15 15  
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  90سئوالات آزمون سراسري       

  رياضي و آمار
  

 1 ـ دامنه تابع  با ضابطهf (x) tanh ( x) 1   كدام است؟ 1
1 (  2 ({ }  3 ({x : x }   4 ({x : x }   

 2 تابع  ـf (x) x x  2 4 fپذير است. ضابطه اي معكوسدر بازه 2 1 در آن بازه كدام است؟  

1 ((x );x 
1 4 44  2 ((x );x 

1 4 44  3 ((x );x 
1 2 22  4 ((x );x 

1 2 22  

 3 اگر  ـsin xg(x)
x


 

2
fو  2 (x) tan x fحد عبارت  2 (x)(g(x))  وقتيx 

   كدام است؟ 2

1 (e


4
3  2 (e


2
3  3 (e

4
3  4 (e

2
3  

 4 است موازي نيمساز ناحيه دوم بر منحني به معادله دو خط ر ـx xy y  2 2   مماس هستند. فاصله اين دو خط كدام است؟ 3
1 (6  2 (2 2  3 (2 3  4 (2 6  

 5 تقاطع دو خط به معادلات طول نقطه حدي  ـ(c )x ( c )y c    21 2 1 xو  3 y 3 5 cوقتي  1    كدام است؟ 2
1 (8  2 (6  3 (12  4 (18  

 6 مساحت منحني بسته به معادله  ـx xy y  2 2   است؟ چند برابر  3
1 (6  2 (2 2  3 (2 3  4 (3 2  

 7 حاصل  ـ
n

n
n k

klim ln( )
n 


1

  كدام است؟ 1

1 (ln1 2  2 (ln2 2  3 (ln 
1 22  4 (ln 1 4  

 8 ايم. ضخامت يكنواخت يخ با سرعت اي از يخ به طور يكنواخت پوشاندهواحد را با لايه 16گلوله كروي آهني به قطر  ـ1   واحد مكعـب در
  كند؟واحد باشد، سطح خارجي يخ با چه سرعتي تنزل مي 2اي كه ضخامت يخ د، در لحظهشوهر دقيقه آب مي

1 (/1 5  2 (2   3 (/2 5  4 (3  

 9 حاصل  ـ
x

x
lim ( )dt

tt



1 2

1 1
1

  كدام است؟ 

1 (2  2 (ln2  3 (ln 1
2  4 (ln2 2  

 10 ي منطبق بر دايره مقاعده جس ـx y 2 2 ها، مربعي است كه يك ضلع آن منطبق xو مقطع آن جسم، با هر صفحه عمود  بر محور  4
  بر قاعده جسم است، حجم آن كدام است؟

1 (128
3  2 (64

3  3 (
128

3  4 (
64
3  

 11 درـ5 داده آماري ix  ixو 6  2   ن كدام است؟باشد، ضريب چولگي پيرسومي 11و مقدار مد برابر  845
1(/1  2(/16  3(/18  4(/2  



 

 

1390سؤالات آزمون سراسري   كارداني به كارشناسي يكمدرسان شريف رتبه 454

 12 با حروف كلمه ـSKEWENSS توان ساخت؟چند رمز عبور چهار حرفي مي 

1 (246  2 (264  3 (268  4 (286  

 31 ايطعه رايانهاحتمال معيوب  بودن يك قـ  / است، از بين 15 2      قطعـه   5قطعه موجود با اسـتفاده از توزيـع پواسـون، احتمـال
  قطعه معيوب است؟ 2معيوب، چند برابر احتمال 

1(9
2  2(9

1  3(4
5  4(5

4  

 14ها داراي توزيع نرمال با ميانگيناگر عمر رايانه ـ و واريانس / و  7و  1و 5رايانه به صـورت   9سال باشد براساس مشاهدات عمر  36
فاصله اطمينان 9و  6و  5و  7و  8و  6 /   كدام است؟ برابر 95

1(( / , / )6 512 7 488  2(( / , / )6 6 8 7 392  3(( / , / )6 216 7 784  4(( / , / )6 412 7 588  

 51اگر ـx  وy  داراي توزيع چگالي احتمال توام f (x, y) x y ; x , y     2 2 1  كدام است؟ E(xy)، باشند، آنگاه 1

1(5
12  2(11

24  3(13
24  4(7

12  

  ن تخصصيزبا
I. Complete the following statements with the appropriate words. 

 16-A ………… asks you question or give you information about a program. 

1) Dialog box 2) menu bar 3) file manager  4) control menu 

 17- The number of bits that the CPU can process at on time is called the ………… 

1) Bus size 2) word size 3) system clock 4) all of them 

 18- Every computer has circuits for performing arithmetic operations, operating ……….. or 

magnetized …………… . 
1) System, tape 2) switch, core  3) switches, cores 4) systems, tapes 

 19- The ………….. refers to all the electromechanical devices used in a computer installation.  
1) Output 2) bound 3) magnetic disk  4) hardware 

 20- input/output and secondary memory devices named ............ .  
1) processor 2) peripherals 3) Turnkey systems  4) system control 

 21- Large computer system: Or ……., as they are refered to in the field of computer science, are 

those computer system found in computer installation processing immense amounts of data. 
1) Micro 2) mainframes 3) hybrid computer  4) Super computer 

 22- Information …… takes place in the …… not in the …….. device or ……….. device. 
1) Processing-processor-input-output 2) computing-memory-processor-input 
3) computing-processor-input-memory 4) processing-memory-input-output 

II. Choose the appropriate from of the words to complete the sentence. 

 23- It is usually not ………… to smoke in a computer installation. 
1) Permit 2) permission  3) permitted  4) permissible 
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24- Some people are good at inventing ……. Stories.  
1) Imagination 2) imagine 3) imaginary  4) imaginative 

25- Computer equipment is often bulky, the area used for a computer installation must be ……….. 

out carefully. 
1) Measure 2) measurable 3) measurement 4) measured 

  مدار منطقي

 26 فرم ـPOS  تابعf (x, y, z) xy xz  كدام است؟  
1 (M( , , ) 4 5 6  2(M( , , , , ) 1 2 3 7  3(M( , , , ) 2 4 6  4(M( , , , ) 1 3 5 7  

 27ي منطقي ـ در شكل زير، رابطهf كدام است؟  
1 (A D B C    
2(A D B C    
3((A D)(B C) (B C)(A D)      
4((A D)(B C) (B C)(A D)      
  

 28 ـ تابعf AC BD ABD   ارز است؟با كدام تابع هم  
1 (ABD AB ABC   2(AB AC CD   
3((D B)(A B)(C A)    4(AC ABCD ABD BCD   

 29 نمودار حالت فليپ فلاپ ـD كدام است؟  

  

  
)1(  )2(  )3(  )4(  

 30 سازي شده كدام است؟تابعي كه توسط مالتي پلكسر شكل زير پيادهـ  
1 (M( , , ) 1 3  
2(M( , , , ) 2 5 7  
3(M( , , , ) 1 3 4 6  
4(M( , , ) 2 4 6  

 31شود.ها عموماً از فليپ فلاپ ......... استفاده ميدر ساخت شيفت رجيسترها عموماً از فليپ فلاپ ........ و در ساخت شمارنده ـ  
1 (D D  2(T D  3(D T  4(T T  

 32 معادله مشخصه ـQ(t )   فليپ فلاپ زير كدام است؟ 1
1 (x  
2(y Q  
3(x yQ  
4(xQ yQ  

 

0
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1

0d0d

1
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1

0 1

0
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0
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8 8

0
2
5
7

f

y

Q

Q

x

c

f (A,B,C, D)

A

B

D

C

1

0

11
0

0 01

1d

d1

d00d

0



 

 

1390پاسخنامه آزمون سراسري   كارداني به كارشناسي يكمدرسان شريف رتبه 464

  

  90آزمون سراسري پاسخنامه       

  رياضي و آمار
  
  

  

  باشد، بنابراين: 1و  1عبارت مقابل آرك تانژانت هيپربوليك، بايستي بين   »1«ـ گزينه 1
xغير ممكن    x      1 1 1   

 
xتابع به ازاي ست.  ها صحيح نيكدام از گزينههيچـ 2  fپذير است. با اين شرط وارون 2 (x) آيد:به صورت زير در مي  

y f (x) x ( x) x y x x (y ) y (x ) , x               
1 12 4 2 4 4 4 4 4 4 24 4  

 

tاز تغيير متغير   »1«ـ گزينه 3 x
 2 كنيم در اين صورت:استفاده مي  

  
tg ( t)f (x)

tx

sin( ( t))
lim (g(x)) lim( )

t




 





2

2

2

2 2
2

  

( t)
sin t tsin tcotg t ( )cot t( ) t tt t t

t t t t

sin tlim lim e lim e lim e e
t




 

   

      
 

3
2 2

2 2

2
1 2 2 12 461 2 22 32

2   
  

 
  باشد را پيدا كنيم.مي -1باشد بنابراين بايد نقاطي از منحني كه مشتق آن برابر مي -1شيب نيمساز ناحيه دوم برابر   »2«ـ گزينه 4

x yy x y x x x x , y
x y

               


2 2 22 1 3 1 12  

)Aفاصله دو نقطه  , )Bو  11( , ) 1 2برابر  1   است. 2
 

  دهيم:ابتدا دو منحني را با هم تلاقي مي  »4«ـ گزينه 5
x xy x y (c )x ( c )( ) c 

         21 3 1 35 1 3 1 2 1 35 5  

H
c c

c c c c ccx x c cx x c x lim lim
c c 

    
              

  

2 22
2 2

5 2 16 5 2 16 1 25 5 2 6 1 3 5 15 182 2 1
 


  

 

axطور كلي مساحت محصور درون منحني ه ب  »3«ـ گزينه 6 bxy cy  2 22 برابر  1
ac b



 2
  باشد.مي 

x xy y S
( )

  
         

 

2 2

2

61 2 33 3 3 1 1 1 3 3
3 3 6 36

  

 

  با استفاده از تعريف انتگرال با استفاده از سيگما داريم:  »4«ـ گزينه 7
n

n k

klim Ln( ) Ln( x)dx Ln
n n 

     
1

1

1 1 1 2 2 1

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rdv    »2«ـ گزينه 8 dr drV r r
dt dt dt

       


13 2
2

4 14 13 4 1
 


  

ds drS r r
dt dt

        


2
2

14 8 8 1 2
4 1



  

 
    »2«ـ گزينه 9

x

x x

x x

x
lim ( )dt lim (Ln(t t ) Lnt)

tt

x xlim (Ln(x x ) Lnx) lim Ln Ln
x

 

 

    


 
     

1
2

2

22

1 1 1 11
11 2

  

 

)مساحت مقطع مورد نظر برابر  »1«ـ گزينه 01 x ) 24 xV  باشد:مي 4 ( x )dx ( x )dx ( x )


        

2 2

2

32 2 2 1284 4 8 4 8 4 3 3  

 

k  كنيم:  ز رابطه ضريب چولگي پيرسون استفاده ميا  »4«ـ گزينه 11
MOS  




  

  آوريم (ميانگين و انحراف معيار):  ت ميبه ترتيب پارامترهاي فرمول را به دس

  iX
N

    6 125
 


   

ix
( )

N
            2

2 2 2845 12 169 144 25 25 55



  

kS /
  

12 11 1 25 5   
 

  ابتدا بايد رمزهاي چهار حرفي را براساس حروف تكراري تفكيك كنيم:   »4«ـ گزينه 12

  كنيم:ز حروف ديگر انتخاب ميها را او بقيه جايگاه Sحرف را  4) ابتدا دو حرف از 1


 
      

 

4 4 3 6 4 3 722  

  حالت  72و بقيه از حروف ديگر دقيقاً مانند بالا باز هم  Eو همچنين دو حرف 

  كنيم و جايگاه ديگر از حروف ديگر:انتخاب مي S) سه حرف از چهار حرف را 2 
    

 

4 4 4 4 163  

  اشد. ب Eو دو حرف ديگر  S) دو حرف 3 
  

 

4 1 62  

  ) حروف چهار حرفي بدون تكرار 4   5 4 3 2 12  
تعداد كل حالات     72 72 16 6 12 286  

 
n.pابتدا  »1«ـ گزينه 31 /    2 15 3     . هاياكنون احتمالP(X ) P(Xو 5 )   آوريم:دست ميه را در توزيع پواسون ب 2

eP(X ) e eP(X )!
P(X )e eP(X ) e

!


 

 


         

     

3 5 3 3

3 2 33

3 243 2435 5 2 243 95 12 12
92 9 12 23 92 22 2

 
 

  

 

  هاSجايگاه 
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X)  به صورت مقابل است: فاصله اطمينان براي  »2«ـ گزينه 41 / )
n


 1 96  

ix  آوريم:  دست ميه را ب و Xبه ترتيب
X

n
        

   5 5 1 7 6 8 7 5 6 9 79
  

/ / /    2 36 36 6    

/  دهيم: مقادير را در رابطه بالا قرار مي / /( / ) ( , ) ( / , / )      
6 1 176 1 1767 1 96 7 7 6 6 8 7 3923 39

   

 
  كنيم: از رابطه اميد رياضي استفاده مي  »2«ـ گزينه 15

y y yE(xy) xy(x y)dxdy (x y xy )dxdy ( y )dy              
1 1 1 1 1 2 32 3 2 2 1 1 1 112 2 4 8 3 8 3 24     

  

 

  زبان تخصصي

  .كنيد كامل ناسبم كلمات با را زير جملاتـ 
 .دهدمي شما به را برنامه يك به مربوط اطلاعات يا شما از را سوالي پرسدمي..................... يك  »1«ـ گزينه 16
  كنترل منوي )4  مديرفايل )3  منو ميله )2  ايمحاوره جعبه )1

 

  ......................... . به است موسوم مانز واحد در يوپيسي وسيله به پردازش قابل هايبيت تعداد  »1«ـ گزينه 17
  هاگزينه همه )4  سيستم ساعت )3  ورد اندازه )2  گذرگاه اندازه )1

 

 .است مغناطيسي...................... يا عامل....................   رياضي، عمليات انجام براي مداراتي داراي كامپيوتري هر  »3«ـ گزينه 18
  نوارها ها،سيستم )4  هاهسته ها،سوئيچ )3  هسته سوئيچ، )2  وارن سيستم، )1

 

 .كندمي اشاره كامپيوتريسايت  يك در شده استفاده الكترومكانيكي هايدستگاه همه به  »4«ـ گزينه 19
  افزار ) سخت4  ديسك مغناطيسي )3  محدوديت  )2  خروجي )1

 

 و حافظه ثانويه به ............. موسوم هستند.هاي ورودي و خروجي دستگاه  »2«ـ گزينه 20
  ) كنترل سيستم4  هاي مهم) سيستم3  ) جانبي2  پردازشگر )1

 

هـاي كـامپيوتري   ، كه در زمينه علوم كامپيوتر ارجاع شده، كساني هستند كـه سيسـتم  ..............هاي كامپيوتري بزرگ، و يا سيستم  »2«ـ گزينه 21
 .باشدها ميمپيوتر پردازش حجم وسيع دادهموجود در تاسيسات كا

  ) سوپركامپيوترها  4  ) كامپيوترهاي نامتجانس3  ) كامپيوترهاي بزرگ2  ميكرو )1
 

  ا در دستگاه .......... .يدر دستگاه .........  نه گيرندقرار مياطلاعات ........... در .........   »1«ـ گزينه 22
  ) محاسبه ـ حافظه ـ پردازشگر ـ ورودي2  ـ خروجي ) پردازش ـ پردازشگر ـ ورودي1
  ) پردازش ـ حافظه ـ ورودي ـ خروجي4  ) محاسبه ـ پردازشگر ـ ورودي ـ حافظه3

 

  
 ـ كلمات مناسب را براي كامل كردن جملات انتخاب كنيد.

  شود.يات داده نميهاي كامپيوتري ....................... استعمال دخانمعمولاً در سايت  »3«ـ گزينه 23
  ) قابليت اجازه دادن 4  ) اجازه داده شده3  ) مجوز2  اجازه )1
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  كنند.هاي ...................... خوب عمل ميبرخي مردم در خلق داستان  »3«ـ گزينه 24
  ) تصوري  4  ) موهوم3  ) تصور كردن2  تصور )1

 

  ..................  به دقتد، فضاي استفاده شده يك سايت كامپيوتري بايدتجهيزات كامپيوتري اغلب حجيم هستن  »4«ـ گزينه 25
    گيري كردناندازه) 4  گيري) اندازه3  گيري) قابل اندازه2  اندازه گرفتن )1

 

  مدار منطقي

  تابع است. posي كه در آن نيست فرم هايرا به دست آوريم و سپس شماره sopتابع، بايد ابتدا فرم  posبراي به دست آوردن فرم    »2«ـ گزينه 26

f (x, y,z) xy xz   
x y z x y z

f (x, y,z) m( , , ) M( , , , , )      
 

1 4 1 4 4 5 6 1 2 3 7
1 5 1 6

      

 

  براي رسيدن به جواب بايد ابتدا تابع خروجي را به دست آوريم:  ها صحيح نيست.هيچكدام از گزينهـ 27

a b a b

f (A D).(B C) (A D).(B C) (A D) (B C) (A D) (B C)              1     

  دست مي آيد يعني:  به 3فرض شوند گزينه  NAND ،ANDهاي اگر گيت
f (A D)(B C) (A D)(B C)       

 

fكه در صورت سؤال يعني است يك نكته قابل توجه دراين تست اين  »4«ـ گزينه 28 AC BD ABD    متغيرD   در جملـهBD   ديـده
، صحيح خواهد بـود. بـراي اثبـات ايـن ادعـا توسـط       4احتمال زياد گزينه وجود دارد پس به  ABDدر جمله 4فقط در گزينه  Dمي شود. متغير 

  كنيم:جدول كارنو تابع را ساده مي

f         صحيح است 4گزينه  ABD BD AC    
1 1
1 1 1

1 1 1

     

 
 

 D فــلاپتنهــا يــك ورودي دارد. چــون معادلــه مشخصــه فليــپ   D فــلاپيــپ لنادرســت هســتند زيــرا ف 3و  2هــايگزينــه  »1«ـــ گزينــه 29
Q(tبرابر ) D 1 پس بايد عدد روي كمان (همان ورودي  ،استD صحيح است. 1) برابر با مقصد كمان باشد. پس گزينه  

 

3به اين كه روي شكل عبارتبا توجه   »3«ـ گزينه 30 3ذكر شده است، شكل داده شده يك ديكدر 8 است كه در صورت سؤال به اشـتباه   8
اسـتفاده   NANDمالتي پلكسر ذكر شده است (از طرفي مالتي پلكسر يك خروجي دارد). بنابراين با توجه به اين كه ديكدر فعال پايين و از گيـت  

f  شده است داريم: (a,b,c) m( , , , ) M( , , , )  2 5 7 1 3 4 6  
 

  است. T ها فليپ فلاپو فليپ فلاپ مناسب براي ساختن شمارنده D ي ساختن رجيسترها فليپ فلاپمناسب برا اصولاً فليپ فلاپ  »2«ـ گزينه 31
 

ــه  32 ــ گزين ــلاپ   »4«ـ ــپ ف ــلاپ    فلي ــپ ف ــك فلي ــده ي ــه   JKداده ش ــت ك ــش  xاس ــش  yو  Jنق ــه  Kنق ــق معادل ــابراين طب  را دارد. بن
Q(t ) JQ(t) KQ(t)  1 رابطهxQ yQ .به دست خواهد آمد  

 

D

CD
AB

C

A
B
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